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神戸女学院への満足度について 

自分の周りの人に 
本学への進学を勧めたいと思いますか 

キャンパスの雰囲気が良い 

歴史や伝統がある 

授業や指導が充実している 

学生に品格がある

 
カリキュラムが充実している 

充実していたこと、身についたと思うこと 

(Best5) 

学生生活で 

(Best5) 

友人との交流 
幅広い教養 

コミュニケーション能力 

専門的知識・技術・表現力 

 

学科でのゼミ活動 

入学前から、どの程度成長できたか 

卒業時アンケート 

調査対象：神戸女学院大学 学生/院生 

     対象：609 名、回収数：425 名（回収率：69.8%） 

実施日：2022年 3月 17 日～2022 年 3月 25 日（WEB アンケート） 

学生生活を振り返って、満足していること 

勧めたい(56.5％) 

どちらともいえない(12.2%) 

勧めたくない(1.4%) 

とても成長できた(60.3%) 

やや勧めたい(29.4%) 

あまり勧めたくない(1.4%) 

①68.2%

②26.6%

③3.8%
④0.7% ⑤0.7%

満足(68.2%) 

やや満足(26.6%) 

どちらともいえない(3.8%) 

やや不満(0.7%) 

不満(0.7%) 

94.8% 
①+② 

①56.5%

②29.4%

③12.2%

④1.4% ⑤0.5%

84.9%
①+②

①60.9%

②35.5%

③2.4%
④0.9%

⑤0.2%

96.4%
①+②

少し成長できた(35.5%) 

どちらともいえない(2.4%) 

あまり成長できなかった 
 (0.9%) 

全く成長できなかった 

 
 (0.2%) 
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項目 回答割合 
①幅広い教養 16.5% 
②専門的な知識・能力 14.2% 
③国際性 13.3% 
④実務的な能力 8.4% 
⑤キャリア教育 8.0% 
⑥企業インターンシップ 8.0% 
⑦語学力 8.3% 
⑧コミュニケーション能力・プレゼンテーション能力 8.5% 
⑨資格取得 7.5% 
⑩今までどおりで構わない 7.1% 
⑪その他(具体的に) 0.1% 

合計 100.0% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

これからの神戸女学院の教育にどのようなことを望みますか 

就職活動について 

大学側のサポートを利用したか 

①よく利用した ②利用した  

③ほとんど利用しなかった ④利用しなかった 

大学側のサポートの満足度 卒業後の進路の満足度は 

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない 

④やや不満 ⑤不満 

①満足 ②やや満足 ③どちらともいえない 

④やや不満 ⑤不満 

「愛神愛隣」についての理解度 

①理解している ②何となく理解している 

③聞いたことがある程度 ④知らない 

卒業時アンケート 

調査対象：神戸女学院大学 学生/院生 

     対象：609 名、回収数：425 名（回収率：69.8%） 

実施日：2022年 3月 17 日～2022 年 3月 25 日（WEB アンケート） 

①15.3%②28.0% ③33.4% ④23.3% ①55.1% ②26.6%

③14.8%
④2.4%

⑤1.2%

①44.9% ②50.1%

⑤4.2%
④0.7%

①33.4% ②36.1% ③21.9%

④6.6%
⑤2.0%

※赤字は 2022 年 5月 修正 


